



Пост-релиз

Завершился благотворительный кинофорум «Детский КиноМай в Нижнем Новгороде»!

Более 2.000 зрителей посетили мероприятия благотворительного кинофорума с 4 по 6 сентября! В течение трех дней юные любители кино посмотрели 15 российских фильмов для детской, юношеской и семейной аудитории, посетили мастер-классы и творческие встречи!

*«Одно из самых важных направлений для нас — это помощь детским социальным учреждениям. Мы стараемся помогать не только материально, но и приезжать с интересными людьми, которые могут рассказать о творческих профессиях! В рамках кинофорума 5 сентября вместе с актером театра и кино Олегом Комаровым и режиссёром, сценаристом Алексеем Левшиным мы посетили Дзержинский детский дом. Ребята встретили нас очень тепло, задавали много вопросов и активно участвовали в беседе. Видя огонь в глазах детей, я понимаю, что это лучшая награда за нашу работу», - поделилась **Людия Евтушенкова**, президент БФ «Детский КиноМай».*

В кинофоруме приняли участие: писатель, астролог **Тамара Глоба**; Почетный деятель искусств г.Москвы, актер театра и кино **Александр Кольцов**; актер театра и кино, комик **Олег Комаров**; актриса театра и кино **Анастасия Балякина**; литератор, актер, бард **Алексей Левшин**; актер, режиссер, поэт **Дима Рубин** и актриса театра и кино, режиссер, сценарист **Анна Яновская**.

4 сентября в культурном центре «Рекорд» в 18:30 прошел просмотр и обсуждение новеллы «Шум за стеной» из фильма «Хронос». Фильм представила исполнительница главной роли – актриса театра и кино **Анастасия Балякина**.

5 сентября в центре культуры и кино «Зарница» прошел просмотр и обсуждение короткометражных фильмов с режиссером, сценаристом **Анной Яновской**. В конференц-зале отеля «Ибис» нижегородцев ждала встреча с астрологом, писателем **Тамарой Глоба**, на которой участники узнали, что ждет разные знаки зодиака в 2024 году.

*«Мероприятия “КиноМая” в Нижнем Новгороде всегда проходят с анислагом. Кинопоказы добрых отечественных фильмов, творческие мастер-классы, конкурсы, встречи с писателями, актерами и режиссерами позволяют не только развлечься и весело провести время в семейном формате, но, что не менее важно — раскрыть творческий потенциал ребят и пробудить в их сердцах чувство искренней доброты. И, возможно, столь глубокое погружение в атмосферу искусства станет хорошим мотиватором для ребят, желающих связать свою будущую карьеру с творчеством и креативными индустриями», - рассказал **Сергей Александров**, руководитель блока культурно-просветительских проектов Благотворительного фонда «Система».*

В программу кинопоказов вошли интересные, содержательные фильмы для детской, юношеской и семейной аудитории, снятые за последние несколько лет российскими

режиссерами: «Иван Семёнов: Школьный переполох» (режиссер Антон Богданов), «Белый снег» (режиссер Николай Хомерики), «Руслан и Людмила. Больше, чем сказка» (режиссеры Алексей Цицилин, Владимир Николаев, Алексей Замыслов) «Приключения маленького Бахи» (режиссер Александр Галибин) «Золотая бронза», режиссер Игорь Копылов и другие замечательные фильмы.

Бесплатные показы и мероприятия благотворительного кинофорума прошли на площадках: Центр культуры и кино «Зарница», Центр культуры «Рекорд», Нижегородская областная детская библиотека им. Т. А. Мавриной, Модельная библиотека нового поколения им. А. С. Попова.

В преддверии кинофорума благотворительный фонд «Детский КиноМай» оказал адресную материальную помощь четырем детским социальным учреждениям на сумму 800 000 рублей.

Благотворительный кинофорум «Детский КиноМай в Нижнем Новгороде» организован БФ помощи детям «Детский КиноМай» при поддержке Правительства Нижегородской области и Администрации города Нижний Новгород и при активном содействии постоянных социальных партнеров фонда: БФ "Система", ПАО "Мобильные ТелеСистемы", Cosmos Hotel Group, ЗАО "Степ Пазл" и других компаний.

Контакты: [+7\(985\)786-21-07](tel:+7(985)786-21-07), пресс-секретарь БФ «Детский КиноМай» Мария Трофимова.